

最新消息

中国希望加拿大继续履行承诺

据新华社电 外交部发言人刘为民13日说, 希望加拿大重视自己应尽的责任和义务, 继续履行减排承诺, 以积极和建设性的态度参与国际社会应对气候变化的合作进程。刘为民是在例行记者会上回答记者有关加拿大宣布退出《京都议定书》的提问时作出上述表示的。

逃避140亿加元气体排放惩罚 加拿大宣布退出《京都议定书》 气候叛徒!



加拿大环境部长彼得·肯特当地时间12日宣布, 加拿大将正式退出《京都议定书》

据英国媒体12月13日报道, 加拿大环境部长彼得·肯特当地时间12日宣布, 加拿大将正式退出《京都议定书》, 这给本已非常脆弱的全球气候变化协议造成沉重打击。

《京都议定书》是具有法律约束力的国际减排协议, 为近40个发达国家及欧盟设立了强制性减排温室气体的目标, 即在2008年到2012年第一承诺期内, 发达国家整体温室气体排放量要在1990年基础上平均减少5.2%。《京都议定书》第一承诺期将在2012年底到期, 刚刚闭幕的南非德班气候变化大会决定将之延长5年, 并首次计划强迫所有主要的排放国限制排放。

A 没想到 会后翻脸

气候变化大会刚结束, 加拿大环境部长肯特一返回加拿大后, 立即在议会上发表讲话宣布退出《京都议定书》。他说: “就如我们以前所言, 《京都议定书》对加拿大而言已成过去……因此我们将行使我们的合法权利正式退出。”

加拿大一直以来都抱怨《京都议定书》是一个不可具体实施的协议, 因为其排除许多大的二氧化碳排放国。

他还说, 退出议定书后可以使加拿大免遭议定书规定的大约140亿加元(1美元约合1.026加元)的惩罚, 这对在当前困难经济形势下的保守党政府来说, 没有其他选择。加拿大保守党2006年掌

权后, 立即表示将不遵守《京都议定书》, 因为担心国家经济和能源部门会遭受重大打击。“如果加拿大要达到《京都议定书》2012年的目标, 那只能把所有卡车、越野车、拖拉机、救护车和警车等从路上清除。”

B 遭猛批 国家耻辱

加拿大退出《京都议定书》被批评人士称正变为一个“气候叛徒”。加拿大的决定使其成为在德班气候变化大会闭幕后第一个退出《京都议定书》的国家。

环境保护者对肯特的言论立即予以驳斥。“这是国家的耻辱, 哈珀先生(加拿大总理)就像是往全世界人民脸上吐了一口痰, 对人民而言, 气候变化问题越来越变成一种生死攸关的事情。”来自加拿大气候行动网络的格雷厄姆表示。

肯特部长并未透露加拿大将于何时退出协议, 在德班气候变化会议上, 加拿大保持沉默是为了不想转移会议的焦点。加拿大是美国最大的石油和天然气供应国, 加拿大一直希望能加大本国石油的开采力度。据多个环保组织发表的调查报告, 加拿大现在是世界上人均温室气体排放大国之一, 一个重要原因是西部油砂开采在转化为石油的过程中对大气污染巨大, 而保守党政府跟能源企业来往甚密。

据《中国日报》

相关新闻

欧盟 拟拨32亿欧元 资助新环保项目

据新华社电 欧盟委员会12日建议, 为欧盟“环境与气候行动(LIFE)”计划在2014年至2020年间实施的新项目拨款32亿欧元。

始于1992年的“环境与气候行动”计划是欧盟用以支持环境和自然保护项目的融资工具。2007年至2013年该计划实施的“LIFE+”项目共获得21.43亿欧元的预算。欧盟委员会在发布的公告中说, 建议将2014年至2020年LIFE新项目的预算增至32亿欧元, 并建议将新项目中用于气候方面的资金增加两倍。按照欧盟有关程序, 新项目预算还需得到欧洲议会和欧洲理事会批准方能实施。

尼泊尔 批评发达国家 排放问题傲慢

据新华社电 德班气候大会闭幕后, 印度媒体积极评价大会成果, 尼泊尔媒体批评部分发达国家傲慢态度。

《印度斯坦时报》12日刊登题为《气候变化谈判取得重要进展》的报道。该报道充分肯定此次大会坚持巴厘路线图和“共同但有区别的责任”等原则, 强调发展中国家自主控制温室气体排放必须基于“公平”原则, 这与发达国家履行量化减排承诺有根本区别。尼泊尔《喜马拉雅时报》的报道指出, 发达国家的立场总是很傲慢, “不合理”发展中国家应对气候变化时所面临问题的复杂性, 这些问题由贫困和气候变化造成的威胁复合而成。

二战荒诞内幕: 纳粹狗学校 希特勒要让狗说话

据美国媒体13日报道, 英国加的夫大学高级讲师、纳粹研究专家詹·本德森博士在其今年出版的新书《令人惊异的狗》中披露了一个令人目瞪口呆的二战内幕: 纳粹元首希特勒曾下令创办过一所专门培训狗特工、狗士兵的特殊学校, 梦想教会这些“四条腿的士兵”说德语, 或看懂德文字母或单词, 从而可以让它们通过不同的狗吠声传递情报。

《令人惊异的狗》一书披露, 上世纪20年代, 德国出现了大量新的“动物心理学家”, 这些“动物心理学家”相信人类最好的朋友——狗几乎就像人类一样聪明, 它们的大脑只要经过“合理开发”, 甚至有能力像人类一样进行“抽象思考”和语音交流。希特勒对这些心理学家的离奇理论相当感兴趣。

希特勒秘密命令自己的纳粹下属创办了一家狗类特殊训练学校, 专门招募德国境内最聪明的狗进行训练, 看能否教会它们说话认字。这所秘密的狗类特殊学校位于德国汉诺威市附近的鲁滕堡镇上, 它创建于上世纪30年代, 一直运营到二战结束。这所狗类特殊学校的校长是一名叫做玛格丽特·施米特的纳粹女军官, 施米特和手下教官及纳粹科学家们的任务, 就是训练和开发狗的潜能, 教会它们和党卫军军官进行“交流”, 从而为希特勒创建一个能说话和识字的“四条腿军团”, 好让它们为战争出力。



希特勒和他的宠物狗

这所纳粹狗学校中的“狗学员”需要接受各种学说和学认字的训练。据本德森在新书中称, 这家狗学校中有一只聪明的狗能模拟人的声音, 当教官问它希特勒是谁时, 它可以通过自己的狗嘴发出德语“元首”的声音。

很显然, 希特勒“狗士兵”训练计划并没能取得成功, 它的隐秘历史也被英国历史学家本德森从故纸堆中揭露了出来。 综合

科普 幸灾乐祸源于自卑

荷兰研究人员认为, 这种幸灾乐祸的行为源于自卑。莱顿大学维尔科·范戴克与同事找来70名大学生志愿者, 其中女生40人, 男生30人。研究人员先了解这些学生的自我评价, 然后让他们阅读两份采访资料。

第一份资料讲述一名优秀学生的故事, 这名学生正在申请一份好工作, 而且很有可能得到工作机会。第二份资料是对这名优秀生指导教师的采访。采访资料显示, 这名学生学习成绩退步得厉害。阅读完全部材料后, 研究人员让大学生志愿者从五个读后感中选出最能代表自己想法的一个, 测试他们是否有

幸灾乐祸心理。读后感包括: 乐于见到优秀学生退步、看完材料后忍不住想笑, 等等。

研究人员发现, 自卑的学生更容易感受到威胁, 更多表现出幸灾乐祸。不过, 即使是自信的学生, 如果感到威胁, 也会幸灾乐祸。为让研究结果更加精确, 研究人员进一步实验。他们先提升其中一半大学生志愿者的自信心, 然后让全部志愿者重做先前的测试。测试结果显示, 自卑的大学生依然容易感到威胁, 容易出现幸灾乐祸心理。不过, 自信心提升一组大学生出现幸灾乐祸心理的比例小于另一组。 据新华社

肿瘤治疗 小心误入禁区 专家建议合理选择肿瘤治疗策略 才能取得理想效果

肿瘤是一种死亡率极高的疾病, 每年全球有1200万人被确诊为肿瘤, 约740万人死于肿瘤。近20年来, 我国肿瘤死亡率上升了29.42%。然而很多患者在治疗上往往因过于紧张或其他原因出现治疗误区, 也有些是因医生盲目治疗造成的误区。

据南京八一医院肿瘤中心肿瘤生物专家, 肿瘤生物治疗中心负责人贾绍昌介绍, 目前存在的误区主要为: 乱治, 即不规范治疗; 惧怕放疗化疗之痛而放弃放疗化疗; 不能定期进行复查。专家提醒, 肿瘤治疗唯有走出误区, 采取合理的治疗策略, 才能取得理想的效果。

手术之后 高枕无忧不可取

手术是肿瘤治疗最常用的方法, 手术在早期肿瘤中发挥了巨大优势, 因而不少患者会觉得手术之后便可高枕无忧。但手术治疗范围窄, 如晚期出现转移的患者, 极大部分不宜首选手术, 而是以药物等治疗为主。实际上药物治疗的方法很多, 有常规化疗、大剂量、时辰化疗等。临床也证明, 许多即使到了晚期的病人药物等方法治疗效果也同样明显。

难忍放疗之痛 不能轻易放弃

对于患者而言, 传统的放疗的确非常恐怖, 因为放疗在杀灭肿瘤细胞的同时也会破坏患者自身的免疫力, 毒副作用大, 易引起脱发、脸色发黄等, 让患者难以承受, 且容易转移和复发, 因此让他们放弃治疗。但是如今患者对于放疗不需要那么担忧了。随着许多新抗肿瘤药物的临床应用, 以及预防和治疗抗肿瘤副作用药反应药物的出现, 让放疗的毒副作用得以有效控制。

此外在门诊中发现, 很多肿瘤患者是因没有定期复查而导致复发后再次入院治疗的, 按肿瘤专家建议, 定期复查十分必要。

生物免疫疗法 迎来肿瘤治疗的春天

经历了手术、放疗化疗之后, 不少患者依然没有取得理想的治疗效果, 遭遇肿瘤复发和转

移。然而人们面对日益猖獗的肿瘤并非束手无策, 随着医学的发展, 一种安全无痛的绿色疗法“生物细胞免疫疗法”逐渐被推广。

该疗法从细胞学和免疫学角度找到了突破口, 利用人体自身的免疫细胞来对抗肿瘤细胞。生物治疗从患者自身提取单个核细胞, 送至专门的GMP实验室进行培养和诱导, 获取成熟的、具有识别细胞能力的DC细胞和数量多、活性好、杀伤力强的CIK细胞, 重新输入患者体内。通过全面提高机体特异性抗肿瘤免疫机制, 识别杀伤肿瘤细胞, 有效清除体内残留的肿瘤细胞和微小转移病灶, 从而达到消灭肿瘤的目的。

生物治疗 已在我省获显著效果

生物治疗被国际上认为是“目前最有希望完全消灭肿瘤细胞的治疗手段”, 在我省该疗法已被南京八一医院引进, 成立了肿瘤生物治疗中心, 并取得了显著效果。不仅对早期患者有良好疗效, 对中晚期患者和那些身体比较虚弱, 无法承受手术和放疗化疗的患者也能明显缓解症状, 减轻病情, 在防止肿瘤复发和转移, 延长患者生存期, 改善生活质量方面优势独特。目前该院正在举办大型肿瘤公益救助活动, 已经为多名患者进行了免费治疗, 为十余名患者提供了费用减免, 有需求的患者可积极申请。

活动链接:

活动主题: “幸福城市·健康生活”大型肿瘤公益救助

活动主办: 江苏健康广播 南京市恶性肿瘤康复协会

唯一指定医疗机构: 南京八一医院肿瘤生物治疗中心

活动内容: 百名生物治疗适应症肿瘤患者给予第一期治疗全费用10%的援助

活动时间: 11月19日~12月31日

报名及咨询方式: 致电 025—85338181 或登录 www.ctc81.com